
 

Ναύπλιο, 12 Μαρτίου 2019 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: Δράσεις Νοσηλευτικής Υπηρεσίας  
Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ναυπλίου 

Εμβολιασμός παιδιών Ρομά στην περιοχή της Αγίας Τριάδας του Δήμου Ναυπλίου 

Το Σάββατο, 23 Φεβρουαρίου 2019, πραγματοποιήθηκε εμβολιασμός παιδιών Ρομά στο Δημοτικό 

Σχολείο της Αγίας Τριάδας του Δήμου Ναυπλίου. Η εκπαιδεύτρια, μαζί με εθελοντές της 

Νοσηλευτικής Υπηρεσίας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ναυπλίου, εμβολίασαν τις 

οικογένειες των Ρομά που προσήλθαν, ενώ ταυτόχρονα έδωσαν συμβουλές υγιεινής και 

καθαριότητας. 

Ολοκλήρωση της θεωρητικής εκπαίδευσης εθελοντών Νοσηλευτικής Ε.Ε.Σ. Ναυπλίου 
(τάξη 2018 - 2019) 

Την Τετάρτη, 6 Μαρτίου 2019, ολοκληρώθηκε η θεωρητική εκπαίδευση των εθελοντών της 

Νοσηλευτικής Υπηρεσίας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ναυπλίου. Οι εθελοντές 

παρακολούθησαν με αμείωτο ενδιαφέρον την εκπαίδευση, που ξεκίνησε στις 24 Οκτωβρίου 2018, 

έδωσαν εξετάσεις και αναμένεται, εντός του Μαρτίου, η είσοδός τους στο Περιφερειακό Γενικό 

Νοσοκομείο της πόλης. Επιπλέον, παραδόθηκαν οι πιστοποιήσεις τους με το Ευρωπαϊκό Δίπλωμα 

παροχής Πρώτων Βοηθειών (EFAC). Ευχαριστούμε το πλήθος εθελοντών γιατρών που εκπαίδευσαν 

τους εθελοντές μας. 

 



Υγειονομική κάλυψη του Μαραθώνιου Δρόμου του Δήμου Ναυπλίου 

Την Κυριακή, 3 Μαρτίου 2019, πραγματοποιήθηκε ο 6ος Μαραθώνιος στο Ναύπλιο. Εκτός από το 

Μαραθώνιο, διεξήχθη παράλληλα και ημιμαραθώνιος αγώνας 2,5 και 5 χλμ., με τη συμμετοχή 

συνολικά περισσότερων από 5.000 αθλητών. Το σύνολο των εκδηλώσεων καλύφθηκε υγειονομικά 

από την Νοσηλευτική Υπηρεσία και το Σώμα Σαμαρειτών Διασωστών του Περιφερειακού Τμήματος 

Ε.Ε.Σ. Ναυπλίου. 

Ομιλίες Περιφερειακού Τμήματος ΕΕΣ Ναυπλίου 

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Ναυπλίου, στo πλαίσιo των 

δραστηριοτήτων του για διαρκή επιμόρφωση σε θέματα 

υγείας και όχι μόνο, τόσο των εθελοντών του όσο και όλων 

ανεξαιρέτως των συμπολιτών μας, διοργανώνει ομιλίες και 

συζητήσεις κάθε πρώτη Τετάρτη εκάστου μηνός, οι οποίες 

γίνονται στα γραφεία του Τμήματος, επί της οδού Β. 

Κωνσταντίνου 15Α. Έτσι, την Τετάρτη 6 Μαρτίου 2019 και 

ώρα 5:00μ.μ., πραγματοποιήθηκε, με μεγάλη προσέλευση, 

ομιλία με τον κ. Ευάγγελο Ρέντα, Ψυχολόγο - 

Ψυχοθεραπευτή, ο οποίος ανέπτυξε το θέμα: «Πώς αναπτύσσονται δυσλειτουργικά σχήματα ζωής 

στα παιδιά». Μετά την ομιλία ακολούθησε συζήτηση. 

Επίδειξη ΚΑΡΠΑ στο Κέντρο Εκπαίδευσης Μηχανικού (ΚΕΜΧ) στο Ναύπλιο 

Την Παρασκευή, 8 Μαρτίου 2019, η 

Εκπαιδεύτρια της Νοσηλευτικής 

Υπηρεσίας μαζί με τους Εθελοντές 

επισκέφτηκαν το Στρατόπεδο (ΚΕΜΧ) της 

πόλης του Ναυπλίου όπου 

πραγματοποιήθηκε ενημέρωση πάνω στο 

ανθρωπιστικό έργο του Ε.Ε.Σ. και 

επίδειξη της ΚΑΡΠΑ στα στελέχη και 

στους στρατιώτες που υπηρετούν.  

Υγειονομική κάλυψη ποδοσφαιρικού αγώνα στο τουρνουά: Argolida Kids Cup 

Το Σάββατο, 9 Μαρτίου 2019, στην περιοχή των Λευκακίων της πόλης του Ναυπλίου, 

πραγματοποιήθηκαν αγώνες ποδοσφαίρου, σε γήπεδο 5x5, για τα παιδιά του Δημοτικού Σχολείου 

του Νομού Αργολίδας. 

Οι εθελοντές της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ναυπλίου κάλυψαν 

υγειονομικά τους αγώνες με απόλυτη επιτυχία. 

*** 


